

助力“两新”组织发展 促进龙江经济振兴

我省首次办班培训“两新”组织党组织书记

本报11日讯(记者常春晖)近年来,随着我省经济结构调整和对“两新”(非公有制经济组织和社会组织)组织的支持政策陆续出台,全省“两新”组织总体规模不断扩大。然而,不可忽视的是,当前“两新”组织建设还存在着规模小、创新能力和可持续发展能力比较差等问题。如何通过党建工作化解制约“两新”组织发展的因素?“两新”组织党建该怎么抓?为切实提高“两新”组织党组织书记的党建工作能力和水平,7日至11日,省委组织部在大庆干部学院举办了全省“两新”组织党组织书记示范培训班,集中为全省“两新”组织党组织书记解疑释惑。

来自全省13个市(地)、2个省直管试点县(市)和省直单位

的176名非公有制企业和社会组织党组织书记参加培训。同时,在各地市设立了135个分会场,通过远程教育视频的方式,同步对全省5000多名“两新”组织党组织书记进行全员培训。

在为期5天的培训中,省委组织部针对“两新”组织发展的现实需要,邀请有关部门领导、省内专家学者和“两新”组织党组织代表,就党建业务知识、工商管理改革与税收政策、经济发展形势等“两新”组织切实关心的内容进行专题解读。老师们通过生动案例、实例来阐释党建与企业经济发展的关系,让学员明确党组织在企业生产中的政治优势、组织优势、人才优势,并通过发挥党员的示范引领作用和党组织的优势来促进企业的转型升级。

培训期间,“两新”组织党组织书记们表示,通过培训,明确了党建与企业发展之间的关系,明确了党建工作对增强企业职工责任意识、提高集体凝聚力的重要作用,理解了“两新”组织在国家经济发展中的重要地位和作用,增强了做好党组织工作的责任感和使命感。

据悉,为“两新”组织党组织书记举行培训班在全省属于首次,为今后构建“两新”组织党建工作体系做出了示范,有助于提高“两新”组织党组织书记的业务素质和党建工作水平,推动“两新”组织稳步发展,为全省经济社会平稳健康发展提供坚强保证和有力支撑。

齐齐哈尔 举行地震灾害应急演练

本报11日讯(记者姚建平)为进一步贯彻落实全省公共安全会议精神,充分吸取8·12天津滨海新区爆炸事故教训,11日,齐齐哈尔市举行地震灾害应急演练。

副市长于莎燕、中国地震局副局长修济刚观摩演练。

此次地震灾害应急演练采取情况诱导、市县乡(镇)三级联动、现场作业等方式,共分7个场景,5个科目,按照18个流程进行。齐齐哈尔市公安、武警、消防、军分区和教育、卫计、民政、安监、环保、地震、应急办等30多个部门的5000余人参加了演练活动,共动用车辆100余辆,使用了多种抢险救援、探测、通讯、监测装备。来自黑龙江省、吉林省、辽宁省、内蒙古自治区地震局及中国地震局工程力学研究所的专家组参加了演练。

专家研讨保护金长城

本报11日讯(记者姚建平)由中国文物保护基金会、中国长城学会、中国长城文化研究中心、齐齐哈尔市委、市政府联合主办,齐齐哈尔市碾子山区承办的中国(碾子山)长城保护与开发利用研讨会11日召开。中国长城学会和来自全国从事长城、辽金史研究的著名专家、学者,从事旅游规划设计和建设的专家、企业家50余人参会,围绕长城保护、开发和利用进行深入研讨。

研讨会上,中国文物保护基金会长城保护专项基金管理委员会和碾子山区政府签订了“关于开展长城保护研究战略合作的协议”,同时决定在碾子山区设立中国文物保护基金会长城保护专项基金管理委员会“金长城保护与研究中心”和中国长城文化研究中心“金长城研究基地”。

国库宣传走进垦区

本报讯(王丹 邱爽)为向偏远农垦地区普及国库金融知识,展现基层国库服务贴近社会、贴近民生。10日,国家金库虎林市支库组织5家银行机构集中在八五六农场开展了以“依法经理国库,服务千家万户”、“金融知识入垦区,现代支付助发展”为主题的宣传活动。

在宣传活动现场,工作人员通过悬挂宣传条幅、发放宣传页、现场讲解等方式向广大群众介绍国库职能,增强客户认知度。他们还通过当地电视台的采访报道、手机短信群发、微信朋友圈转发等方式直接地向公众宣传现代化国库支付方便、快捷的服务功能。

新兵入伍戴上大红花



日前,鹤岗市兴安区人武部欢送新兵入伍,入伍前对新兵进行法规教育,并向新兵及其家长发放廉洁征兵监督卡及新兵入伍须知,为新兵发放崭新的军装,佩戴大红花,要求他们从即日起按中国人民解放军的标准严格要求自己。

图为人武部工作人员为新兵佩戴大红花。

刘宝京 张群摄

中共黑龙江省委黑龙江省 人民政府关于命名表彰 全省第十届“十佳公仆” 和“优秀公仆”的决定

(上接第一版)省委、省政府要求,全省各级党组织和党员干部要积极行动起来,广泛开展向“十佳公仆”和“优秀公仆”学习活动。学习他们信念坚定、理想崇高,模范执行党的路线方针政策的政治本色;学习他们以人为本、执政为民,全心全意为人民服务的公仆情怀;学习他们公道正派、清正廉洁,密切联系群众的优秀品质;学习他们唯真求实、攻坚克难,勇于开拓创新的进取精神。

省委、省政府号召,全省广大党员干部要以先进典型为榜样,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,自觉践行“三严三实”要求,进一步坚定信心、振奋精神,牢记宗旨、服务群众,锐意进取、真抓实干,敢于担当、主动作为,为推动全省经济社会平稳健康发展作出新的更大的贡献。

全省第十届“十佳公仆”名单

- | | |
|----------------------|-------------------------------|
| 黄 宇 | 齐齐哈尔市住房和城乡建设局党委书记、局长 |
| 孟祥会 | 黑龙江省财政厅预算处处长 |
| 王 冰 | 哈尔滨市司法局办公室主任 |
| 宁永生 | 绥化市公安局交警支队北林大队副大队长、北林区运输管理站站长 |
| 庄 坤 | 牡丹江市林口县人民政府党组成员,公安局党委书记、局长 |
| 王冬松 | 佳木斯市委政法委执法检查室主任 |
| 刘庆国 | 黑龙江省农垦建三江管理局前进农场十六管理区主任 |
| 张 刚 | 七台河市公安局交警支队副支队长 |
| 李增刚 | 鹤岗市城市管理行政执法局环境卫生管理处处长、党总支书记 |
| 李思群 | 大兴安岭地区新林区塔源镇(场)长 |
| 全省第十届“优秀公仆”名单 | |
| 郑海洋 | 鸡西市鸡冠区公安分局局长 |
| 王向东 | 哈尔滨市木兰县吉兴乡综合文化站站长 |
| 王建勋 | 伊春市嘉荫县保兴镇马连村委会主任 |
| 李玉英 | 佳木斯市汤原县城市社区管理委员会党委书记、主任 |
| 高 岩 | 齐齐哈尔市铁锋区通东街道人民社区党委书记 |
| 安 宏 | 黑龙江省食品药品检验检测所所长 |
| 于英龙 | 大庆市肇州县二井镇副镇长、实现村党总支书记 |
| 王 伟 | 黑河市五大莲池市公安局副局长、交警大队大队长 |
| 朱晓娟 | 双鸭山市集贤县福利镇振业社区党支部书记 |
| 张国宏 | 哈尔滨工业大学校工会常务副主席 |